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調査結果

今回は旅行の楽しみ方
についてお聞きしました。

旅行の楽しみ方
についてのアンケート

旅行先を選ぶ際に最も重視するポイントは
何ですか？Q1

旅行に行った際、家族にお土産を購入しますか？Q3
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2025年6月19日（木）～7月3日（木）調査時期

回答者数 5,536人

調査名 「旅行の楽しみ方についてのアンケート」

行きたい旅行について教えてください。Q4

家族とゆっくり過ごし、美味しい
食事をいただく旅行をして

日頃のストレスから解放されたい。
（50代女性）

漫画やアニメ・ゲームの聖地巡礼
スポットを巡りつつ、

食事はご当地グルメを楽しむ
旅行が好きです。
（30代女性）

子どもと楽しめるホテルに
行きたい。
（40代女性）

まだまだ若く体力があるので、
自転車旅や野宿などあえて
過酷な旅をしたい。
（20代以下男性）

電車で酒蔵に行く。
（50代男性）

Q2 観光地の課題について、気になるものを
選んでください。
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小田急電鉄とバスを含む
リレー的な旅をしたい。

例えば、ロマンスカー→バス
→JR→地方鉄道とか。

（60代男性）

※小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計値は100%となりません。

「家族」へのお土産は積極的に購入する傾向が強く、
特に女性と、男女共に20代以下の若年層で
購入する傾向が高くなっています。


